Premiére février
groupe 3 NOM & e Prénom : ..o 5020
mathématiques

Devoir de mathématiques n°4 sominutes

Calculatrice en mode examen autorisée.

Répondre en écrivant V ou F dans les cases selon que les réponses sont vraies ou fausses (plusieurs V ou F possibles).

La suite (v,) est définie sur N*

5
paru,,=2+;1—.

La suite (d,,) est définie

sur N* pard,,=8—%0na:

La suite (a,,) est définie par
o =4 et,Vn € N,

Pour les questions 4, 5 et 6,
on consideére la suite (u, )
définie par une fonction
écrite en Python :

def suite(n):
u=100

for i in range(1,n+1):

u=10/11*u
return u

La suite (b,,) est définie par

by=5et,VnE€N, b, =b,-11.

La suite (b,) est :

La suite (d,,) est définie par
dy=-7et,VneN,d,,,=1,5d,.

(u,) est u, =-7 + 3n.
La suite (u,) est :

Le terme général de la suite
(w,) est w,, =2 x 5",
La suite (w),) est :

Le premier terme
est Vo.

Le premier terme
est u, = 100

est Vq.

Le premier terme
est u; =100

Le terme
qui suit vg

Pourtoutn € N
10\"
w, = 100 (E)

Le terme
qui précéde vy

Pour tout n € N*
10 n—1
u, = 100 (1)

Le plus petit n tel
que u, < 1est
n = 44.

Le plus petit n tel
que u, < 1lest
n = 49.

Le plus petit n tel
que u, < 1est
n = 53.

Le plus petit n tel
que u, <1
n'existe pas.

La suite (u,, ) est
arithmétique de

q 10

raison —.

11
arithmétique

de raison 5.

géomeétrique
de raison -7.

arithmétique
de raison -7.

arithmétique
de raison 2.

La suite (u,, ) est
géométrique de

arithmétique
de raison -11.

géométrique
de raison 1,5.

arithmétique
de raison 3.

arithmétique
de raison 5.

La suite (u,, ) n'est
ni arithmétique ni
géométrique.

géométrique
de raison 5.

arithmétique
de raison -7.

géomeétrique
de raison -7.

géométrique
de raison 2.

La suite (u,, ) est

géométrique de
q 1000
premier terme -

géométrique
de raison -11.

arithmétique
de raison 1,5.

géométrique
de raison 3.

géométrique
de raison 5.
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[A1)s=1+2+3+...+12 S=66 §=132 s=78 S=156
T=1+2+22+..+210 T=1023 T=-1023 T=2048 T=2047

Sur le cercle trigonométrique,
2n

un arc a pour longueur 3 ce qui 60° 30° 120° 752

correspond a un angle de :

Pour les questions et

On considére le cercle trigonométrique ci-contre.

Le point A du cercle y
trigonométrique est associé A Y * SAY
au nombre réel :

Le nombre réel %‘ correspond

i F E D B
au point :
: . 3n cos(a) = 0 cos(a) <0 cos(a) <0 cos(a) =0
sia e [n;3F] alors : ;
2 ®iTg e et sin(a) < 0. et sin(a) < 0. et sin(a) = 0. et sin(a) = 0.

sin (%) = snn(—%) sin (%) —sm(%) sm(—-2-31‘-)
(COS(E))2+ (sin(%))z = ...... 0 ......... 1 g % e
Z.s:(-x)=%etx€[—n;n] = x i i
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